

Retificação N° 01 do EDITAL HISTÓRICO ESCOLAR N° 18/2020**PROEN**

A PRÓ-REITORA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO, ENSINO MÉDIO E PROFISSIONALIZANTE (PROEN) da FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE REGIONAL DE BLUMENAU (FURB), no uso de suas atribuições regimentais, DIVULGA retificação do Edital PROEN N° 18/2020, publicado em 21 de setembro de 2020, conforme segue.

No **item 6.2.1**, onde se lê:

6.1.1. Os candidatos selecionados serão contatados pelo e-mail e/ou celular/WhatsApp informado no momento da inscrição para confirmação da matrícula, conforme o cronograma abaixo.

Chamada	Data
1º período	04 de novembro de 2020
2º período	07 e 08 de dezembro de 2020


Leia-se:

6.1.1. Os candidatos selecionados* serão contatados pelo e-mail e/ou celular/WhatsApp informado no momento da inscrição para confirmação da matrícula, conforme o cronograma abaixo.

Chamada	Data
1º período	04 de novembro de 2020
2º período	07 e 08 de dezembro de 2020

*Exceto nos cursos de Direito – Gaspar, Logística e Gestão Financeira, onde a matrícula ocorrerá apenas no 2º período.

Blumenau, 03 de novembro de 2020.

Profº Dr.  Romeu Hausmann

Pró-Reitor de Ensino de Graduação, Ensino Médio e Profissionalizante